

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Privind lansarea proiectului

Sistem eHealth, integrat și interoperabil în cadrul Spitalului Municipal "Dimitrie Castroian" Huși

Spitalul Municipal Dimitrie Castroian Husi, în calitate de beneficiar și **Ministerul Sănătății**, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul II: Componenta C7 – Transformare digitală. Investiția specifică: I3.3 – Investiții în sistemele Informatică și în infrastructură digitală a unităților sanitare publice, anunță începerea activităților de implementare a proiectului **“Sistem eHealth, integrat și interoperabil în cadrul Spitalului Municipal "Dimitrie Castroian" Huși”**.

Scop: Implementarea unui sistem informatic integrat printr-un ansamblu arhitectural digital ce îmbină în mod armonios echipamentele hardware și aplicațiile software

Obiective specifice ale proiectului sunt:

- Îmbunătățirea rețelelor de comunicații;
- Implementarea și îmbunătățirea software-ului clinic și a interoperabilității;
- Implementarea și îmbunătățirea software-ului non-clinic și a interoperabilității.

Cod proiect: PNRR/2023/C7/MS/ I3.3

Contract de finanțare: 1921/115/13.3/12.11.2024

Valoarea Contract: 2.900.969,40

Contribuție PNRR, fără TVA: 2.437.789,41

TVA aferent PNRR: 463.179,99

Indicatori:

Număr echipamente hardware achiziționate și instalate – 356

Număr soluții software implementate (dezvoltate și/sau configurate) – 10

Număr sisteme/aplicații informatice implementate/funcționale interconectate și interoperabile cu sistemele existente la nivelul instituției și/sau altor instituții –10

Număr persoane instruite și certificate de instruire emise – 253

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>

Durata proiectului este de 11 luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul octombrie 2024 – septembrie 2025.

Obiectivul general al PNRR al României este corelat în mod direct cu Obiectivul general al MRR, așa cum este inclus în Regulamentul 2021/241 al Parlamentului European și al Consiliului, din 12 februarie 2021, art.4. Astfel, obiectivul general al PNRR al României este dezvoltarea României prin realizarea unor programe și proiecte esențiale, care să sprijine reziliența, nivelul de pregătire pentru situații de criză, capacitatea de adaptare și potențialul de creștere, prin reforme majore și investiții cheie cu fonduri din Mecanismul de Redresare și Reziliență.

Date de contact beneficiar: SPITALUL MUNICIPAL DIMITRIE CASTROAIAN HUSI, Str. 1 Decembrie, Nr. 40, județul Vaslui, cod postal 735100, România, telefon 0235481081, e-mail: secretariat@spitalulmunicipalhusi.ro.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Sănătății, Coordonator de reforme și investiții pentru Componenta: 7 – Transformare digitală, prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.